## Наши олимпийские чемпионки

Любовь Владимировна ГАЛКИНА родилась 15 марта 1973 г. в Алапаевске.

Серебряной медали Любови Владимировны Галкиной началась летопись сборной России на Олимпиаде 2004 года в Афинах. В пулевой стрельбе из пневматической винтовки с 10 метров она завоевала серебро. Затем в напряженной борьбе финале соревнований по стрельбе из малокалиберной винтовки на дистанции 50 метров Любовь Галкина выиграла золотую олимпийскую медаль с результатом 668,4 балла – новым олимпийским рекордом.

Сегодня ее званиям и достижениям нет числа. Заслуженный мастер спорта России по пулевой стрельбе, участник Олимпийских игр 2000 года в Сиднее, чемпион и серебряный призер Олимпийских игр в Афинах 2004 года, серебряный призер Олимпийских игр 2008 года в Пекине, чемпионка мира 2006 года, бронзовый призёр 2002 года, победитель и призер финалов Кубка Мира 2000, 2002 и 2003 годов. Она семикратная чемпионка Европы (1999-2004), многократная чемпионка и призер России, неоднократный обладатель Кубка России. Дважды в стрельбе из пневматической винтовки с дистанции 10 метров установила абсолютный мировой рекорд: 400 очков из 400 возможных! Кавалер ордена Почёта (2006) «за большой вклад в развитие физической культуры и спорта и высокие спортивные достижения». Галкина награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени - за большой вклад в развитие физической культуры и спорта, высокие спортивные достижения на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине.



А ведь в стрелковый спорт Любовь Владимировна попала случайно, когда на сдаче норм ГТО Леонид Леонидович Шевиоь, ставший первым тренером Галкиной, уговорил её приходить в тир на тренировки. До шестого класса будущая чемпионка весьма успешно занималась в изобразительном кружке средней школы № 5.

Любовь Галкина, по её собственному признанию, очень любит путеществовать. К своим хобби также относит горные лыжи, чтение и рисование, увлекается собиранием монет. После первого заграничного выезда привезла монету достоинством 100 итальянских лир, которая и послужила началом её коллекции. Теперь из каждого заграничного турнира она привозит местные «валюты». Однако «коллекция» медалей у

неё всё-таки больше, чем количество собранных монет.

С 1999 года живёт в городе Домодедово Московской области. Замужем за Евгением Алейниковым, бронзовым призёром Олимпийских игр 2000 года в пулевой стрельбе. Галкина - почётный гражданин городов Алапаевска и Домодедово.

Ольга Олеговна ФЕДОРОВА, серебряный призер Олимпийских игр 2004 года в Афинах в эстафетном беге, заслуженный мастер спорта России по легкой атлетике.

Ольга Олеговна родилась в Алапаевске 14 июля 1983 года. Еще в детском садике Оля стала регулярно тренироваться, с ней работали тренеры-преподаватели ДЮСШ по спортивной гимнастике. Когда она училась в 5 классе, ее пригласили в ту же ДЮСШ, но уже в секцию легкой атпетики. Определили ее в группу Владимира Валерьевича Самылова.

В 1998 году Олю принимают в Екатеринбургское училище олимпийского резерва №1. В этом же году она выполняет норматив кандидата в мастера спорта по легкой атлетике и входит в состав сборной команды Свердловской области, а первый рекорд области среди девушек Оля устанавливает на первенстве области 13 февраля 1999 года. В 2000 году пришел первый большой успех, в Пензе Оля становится победительницей первенства России среди девушек старшего возраста. Здесь она выполняет норматив мастера спорта и устанавливает рекорд манежа – 24,19 сек. Этот рекорд до сих пор не побит.



В 2003 году Оля включена в основной состав сборной России и, выступая на чемпионате мира, становится бронзовым призером. Этот результат позволил ей закрепиться в основном составе российской команды и принять участие в Олимпийских играх 2004 года, где была удостоена серебряной медали. На Олимпиаде в Афинах Федоровой доверили самый ответственный этап эстафеты 4х100м – первый, и она блестяще выполнила поставленную задачу, передав палочку первой. В итоге команда награждена серебряными медалями.

По результатам выступления на Олимпийских играх в 2004 году ей присвоено вание «Мастер спорта России международного класса». Ольга Федорова окончила институт физической культуры Уральского государственного политехнического университета им. Б. Н. Ельцина. Проживает в Одинцово Московской области. В 2006 году награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.